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第150回 日商簿記検定試験 ２級 第１回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

第４問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

問１ (予定)年間部門別配賦表 （単位：円） 

 
費  目 合 計 

製 造 部 門  補 助 部 門  

第１製造部 第２製造部 動 力 部 運 搬 部 工場事務部 

第１次集計額 12,600,000 5,801,000 4,409,000 1,100,000 795,000 495,000 

動 力 部 費 1,100,000 ➋ 500,000 600,000    

運 搬 部 費 795,000 ➋ 424,000 371,000    

工場事務部費 495,000 275,000 220,000    

製 造 部 門 費 12,600,000 7,000,000 5,600,000    

        

第１製造部の予定配賦率 ＝ ➌  1,400 円/時間 

    
第２製造部の予定配賦率 ＝ ➌  2,000 円/時間 

 

問２  仕掛品 （単位：円） 

 前 月 繰 越  ( ➋  168,000 ) 製 品  ( 2,582,000 ) 

 直 接 材 料 費  ( ➋ 1,030,000 ) 次 月 繰 越  ( ➋  118,000 ) 

 直 接 労 務 費  ( ➋  518,000 )  

 

    

 第１製造部門費  ( ➋  574,000 )      

 第２製造部門費  ( 410,000 )      

   ( 2,700,000 )    ( 2,700,000 ) 

             

 

 

第５問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

月 末 仕 掛 品 原 価 ➍  768,000 円 

   

完 成 品 総 合 原 価 ➍ 5,760,000 円 

   

製品Ｘ完成品単位原価 ➍   4,800 円/個 

   

製品Ｙ完成品単位原価 ➍   2,400 円/個 

   

製品Ｚ完成品単位原価 ➍   1,200 円/個 

 


